

Из грязи в князи: Павел Прилучный от стриптиза до кинематографа

Когда всё есть, незачем жить.

Игорь Соколовский

(герой сериала «Мажор»)

Вчера мыл машины на трассе, а сегодня о нём мечтают даже голливудские звёзды. Павел Прилучный родился в Казахстане, но детство и юность провёл в Бердске, а затем перебрался в Новосибирск. Актёр сериалов «Мажор» и «Закрытая школа» продавал водяных черепашек, работал курьером и грузчиком, а сейчас он может себе позволить тратить миллион рублей за неделю.



Фото: кадр из сериала
`Мажор`



Фото: кадр из сериала
`Мажор`



Фото: кадр из сериала
`Мажор`

Во время перестройки семья маленького Павла переехала в Новосибирскую область, где они купили участок с двумя домами. Но один из них был после пожара, а во втором, хоть и маленьком можно было жить. Через пару лет Прилучные решили переехать в Москву, но тогда были 90-е, сложные времена. И за неделю советские рубли превратились в чемодан разноцветной макулатуры. Семье пришлось назад уехать в

Новосибирск, ведь тот стартовый капитал, который они везли с собой, теперь годился только для розжига дров.

Мама Павла занималась предпринимательством, а отец сидел с детьми и установил строжайшие правила. За хулиганство приходилось мыть посуду и убирать за всеми домочадцами — 7 человек, 2 собаки, крысы, свиночки, кролики и даже лошадь. В общем, если начать, то конца не видать.

Будущая звезда занимался боксом, как папа, и танцами, как мама. Именно поэтому он мог постоять за себя в Бердске в те времена, когда там были только спортсмены и наркоманы, приходилось драться. Отец рано ушёл из жизни, и Паша чувствовал ответственность за свою семью. 13-летний мальчик пошёл работать в стриптиз-клуб «Голодный койот», где он вёл программы. Паспорт у Павла не спрашивали, а в свои 13 он выглядел на 18. По всей видимости, жизнь серьёзно помотала, даже в столь юном возрасте.

Сначала Прилучный переехал из Бердска один, а за тем и мать перебралась к сыну в Новосибирск. Здесь они вместе снимали квартиру. Актёр рассказывает, что работал даже на рынке, где ему приходилось продавать всё, от купальников до шуб. Помимо этого он участвовал в боях на деньги, зарабатывать как-то приходилось, а вариантов особо не было.





Новосибирске Павлу нравилось, но город стал слишком мал, актёру хотелось большего, поэтому он перебрался в Москву. Он поступил во МХАТ, но слава и известность не дали доучиться юному дарованию. Актёра очень быстро стали узнавать после нескольких ярких ролей в сериалах «Клуб», «Детки в клетке» и фильме «На игре». Но настоящая слава пришла к Павлу после сериалов «Мажор» и «Закрытая школа». Даже став известным и востребованным актёром Прилучный не надел на себя корону, а закончил ГИТИС в перерывах между съёмками.

Помимо успешной актёрской карьеры Прилучный является ещё и похитителем женских сердец. Голливудская актриса Никки Рид, сыгравшая роль Розали Хейл в фильмах «Сумерки», даже набила тату с фамилией бердчанина на запястье. Но паре не суждено долго было пробыть вместе, и через год они расстались. После были и другие девушки, с кем-то актёр даже дошёл до брака, но всё рухнуло.

Сегодня Павел Прилучный, кумир миллионов, отдыхает со своей коллегой Зепюр Брутян на море. А может и не совсем коллегой, ведь у актёра снова было замечено обручальное кольцо на пальце.

Новосибирск помнит так много великих актёров, музыкантов, художников и просто медийных личностей. И неизвестно, сколько ещё тысяч талантов выйдет из столицы Сибири.

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com КУЛЬТУРА, НОВОСИБИРСК 👁 27664 01.06.2022, 22:28 👤 642

URL: <https://babr24.com/?IDE=229855> Bytes: 4179 / 3413 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

